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ΨΗΦΙΣΜΑ  
του ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της Π.Ο.Ε.Ο.Τ.Α. 

Συνεδρίαση Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου 2024 
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΤΟΥ Ε.Κ.Π.Α. 

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την απόφαση της 

Πρυτανείας του Ε.Κ.Π.Α. να προχωρήσει στην αναστολή της σύμβασης του 

υπαλλήλου της Δημήτρη Αντωνίου, Μέλους του Κεντρικού Συμβουλίου της 

Ο.Δ.Π.Τ.Ε. (Ομοσπονδία Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης) και 

την εξέταση από το Συμβούλιο Διοίκησης του Ε.Κ.Π.Α. της παύσης της σύμβασης, 

δηλαδή την οριστική απόλυση του, λόγω «παράνομης συμπεριφοράς» και διατάραξης 

της εύρυθμης λειτουργίας του ιδρύματος», εστιάζοντας σε δηλώσεις του κατά τη 

διάρκεια τηλεοπτικής εκπομπής!!! 

Παράλληλα, η Πρυτανεία του Ιδρύματος κάλεσε σε Ε.Δ.Ε. το Διοικητικό 

Συμβούλιο και το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Διοικητικού 

Προσωπικού, καθώς και δύο (2) Μέλη του Κεντρικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας 

προκειμένου να καταθέσουν σχετικά.   

Στην πραγματικότητα πρόκειται για εκδικητικές αποφάσεις που θέλουν να 

τρομοκρατήσουν τον δίκαιο αγώνα των αγωνιζόμενων φοιτητών-μαθητών και 

της Εκπαιδευτικής Κοινότητας ενάντια στα ιδιωτικά Α.Ε.Ι. και συνολικά στην αντι-

εκπαιδευτική και αντιλαϊκή πολιτική. 

Σύμφωνα με τον Σύλλογο του Διοικητικού Προσωπικού του Ε.Κ.Π.Α., τη 

Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του 

Συλλόγου, πραγματοποιήθηκε Στάση Εργασίας και συμβολική κινητοποίηση του 

Συλλόγου, μαζί με φοιτητές, Μέλη ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ έξω από το Κέντρο Λειτουργίας 

και Διαχείρισης Δικτύου του Ε.Κ.Π.Α. στη Πανεπιστημιούπολη.  

Κατά τη διάρκεια της κινητοποίησης, υπήρξε διακοπή της λειτουργίας του 

δικτύου του Ε.Κ.Π.Α. για περίπου μία (1) ώρα, χωρίς ωστόσο να υπάρξει η 

παραμικρή παραβίαση στο κτίριο, το οποίο καθ’ όλη την διάρκεια της κινητοποίησης 

ήταν κλειστό. 

Παραμένει το ερώτημα, πως έγινε τελικά η διακοπή των τηλεξετάσεων… 



Απαιτούμε να σταματήσει η Πρυτανεία ΑΜΕΣΑ κάθε διαδικασία που θέτει 

ζήτημα απόλυσης του εργαζόμενου της, όπως και να σταματήσει τη «διασπορά» 

αστήρικτων κατηγοριών. 

 

• ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΠΕΝΑΝΤΙ στην ίδρυση Ιδιωτικών Πανεπιστημίων. 

• ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ και ΣΥΜΠΑΡΕΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ σε κάθε κινητοποίηση που 

θα αποφασίσουν οι εργαζόμενοι του Ε.Κ.Π.Α. 

• ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ τον αγώνα των φοιτητών και της Εκπαιδευτικής Κοινότητας 

συνολικά. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


